
児童アンケート結果
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①めあてに向かってがんばり、振り返りを表現する。 64 32 3 0
②自分の考えを書いたり進んで発表できた。 57 32 9 2
③宿題を忘れずにきちんとできた。 70 23 7 1
④「ありがとう」言ったり言ってもらたりすることができた。 75 21 2 1
⑤みんなのために掃除に取り組みきれいにすることができた。 72 25 3 0
⑥給食を残さず全部食べた。 69 22 6 2
⑦スポーツタイムで、長縄運動に楽しく取り組むことができた。 86 9 3 3
⑧自分にはよいところがある 58 33 7 2
⑨なかよしの友達がいる。 94 4 1 0
⑩毎日、楽しく学校に来ている。 72 21 4 3

「学校の取り組み」保護者アンケート（平成２２年１２月 ２３８名中１９９名回収）

76

74

96

80

109

92

129

81

80

65

88

69

87

65

19

23

26

20

7

6

4

0

4

2

1

0

0

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦保護者の思い等を受けとめる

⑥学校の様子を伝えている

⑤規則正しい生活をしている

④感謝の気持ちを伝える

③子どものがんばりを認める

②分かりやすい授業をする

①忘れずに宿題をしている

そう思う まあまあ思う そう思わない 分からない

児童アンケート結果１２月
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①めあてに向かってがんばり、振り返りを表現する。

②自分の考えを書いたり進んで発表できた。

③宿題を忘れずにきちんとできた。

④「ありがとう」言ったり言ってもらたりすることができた。

⑤みんなのために掃除に取り組みきれいにすることができた。

⑥給食を残さず全部食べた。

⑦スポーツタイムで、長縄運動に楽しく取り組むことができた。

⑧自分にはよいところがある

⑨なかよしの友達がいる。

⑩毎日、楽しく学校に来ている。
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